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学校評価アンケート結果に関するご報告 
 

 少しずつ春の訪れを感じる季節となりました。皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申しあ

げます。また、本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

 さて、１２月に実施させていただきました「学校評価アンケート」につきまして、結果がまとまりましたので

ご報告させていただきます。アンケートの結果、以下のことが学校及び生徒の様子として挙げられます。 

① 多くの項目で、生徒、保護者ともに「あてはまる」「ややあてはまる」といった肯定的な回答が多くみられ

ます。一方で「わからない」と回答された保護者の割合が高い質問もいくつかみられることから、学校の活

動をお伝えする機会が必要だと考えています。 

② 授業の工夫や適切な評価、きめ細やかな授業等に関する質問に対して、肯定的に回答している生徒の割合が

年々上昇しています。一方で「宿題や予習復習を計画的に行っている」という質問に対して、生徒では約２

割、保護者では約４割が「あてはまらない」「ややあてはまらない」と回答しています。 

③ 保護者のアンケートから家庭に配布物が渡されていない割合が高いことがわかります。生徒から保護者に

配布物が渡るよう声かけするとともに、学校ホームページや情報配信システムなども活用していきます。 

④ 生徒のアンケートから PTA や地域が行う行事に参加する機会が減っていることがわかります。行事自体が

中止されている現状もありますので、社会情勢を鑑みながら、少しでも地域や社会とつながる教育活動を考

えていきます。 

 これらを始めとするアンケート結果をもとに、次年度さらによりよい学校づくりを進めていきたいと考えてお

ります。今後ともお力添えを賜りますよう、お願い申しあげます。 

 

 なお、詳しいアンケート結果につきましては、以下のグラフをご覧ください。（各グラフの回答番号は④あては

まる、③ややあてはまる、②ややあてはまらない、①あてはまらない、となっています。） 
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